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Područje Petrove gore obiluje prirodnim ljepotama, očuvanim bukovim 
šumama, brojnim vodotocima i bogatim biljnim i životinjskim svijetom.  Ako 
na to nadodamo i tisućljetnu povijesnu baštinu koja se sakupila upravo na 
ovim prostorima razmeđa  civilizacija  –  od rimskog doba pa do nedavnih 
nemilih događanja, zasigurno se ovdje ima što vidjeti i proživjeti. Uprava 
šuma Karlovac svojim akcijama a  ponajprije inicijativama već je  stvorila 
dovoljne  pretpostavke  da  Vam  na  Petrovovj  gori  bude  zanimljivo,  a 
slobodno se može reći da su te akcije tek na početku. 

Ovaj vodič iz serije “Prošećimo oko ...” ima namjeru uputiti Vas u načine 
kako  doživjeti  okolicu  čvrsto  stojeći  na  vlastitim  nogama,  a  iako  je 
pripremljen  je  u  suradnji  s  PD  Šumar,  nije  planinarski  već  uključuje  i 
smjerove dostupne i šetaču skromnijih mogućnosti.

1 LOVAČKA KUĆA MULJAVA
Ovdje je ishodište svih opisanih šetnji. Do kuće se može lako 

doći  automobilom  iz  Vojnića  (9  km asfalta)  a  prije  polaska  se 
svakako ovdje osvježite i  opskrbite.  Po povratku ne propustite 
toplu juhu od domaćih gljiva ili hladno piće – već prema situaciji.

2 DOLINA VELIKE RADONJE – japanke, 10-30 min
Aki imate zaista malo vremena ili  malo snage krenite na jug 

ispod  velikih  nadstrešnica.  Mala  Radonja  teče  kroz  same 
nadstrešnice,  a  odmah  iznad  njih  mala  brana  čuva  još  manje 
jezerce.  Prođite  između  autohtonih  seljačkih  kuća  ovog  kraja 
koje su  ovamo preseljene iz  okolnih  sela  (bungalovi,  mogućnost 
noćenja). Tek malo dalje mali mostić preko potoka vodi u kanjon 
još  manjeg potočića   (planinarska staza vodi  dalje  na Velebit). 
Šetači mogu dalje cesticom dublje u dolinu do lovačke čeke ili još 
dalje – koliko Vam vrijeme dopušta.

3 POUČNA STAZA ZA OSOBE S POSEBNIM POTREBAMA
Stotinjak  metara  iz  Muljave  građena  je  i  uređena  staza 

prilagođena za kretanje u kolicima, ili za slijepe osobe. Zanimljivo 
ju se obići jer ćete na malom prostoru saznati podosta o šumskom 
tlo  i  geologiji,  vodama,  klimi,  drveću  i  šumi,  ekosustavu  i 
životinjskom svijetu  Petrove  gore,  sve  na  poučnim  tablama  uz 
samu stazu.

4 ŠUMSKA POUČNA STAZA "RIMSKI PUT" – tenisice, 1 sat
Poučna  staza  je  uređeni  put  kroz  šumu  po  obronku  iznad 

Muljave.  Počinje  odmah sa terase kuće stepenicama na sjever, 
kroz  šumu  se  diže  do  starog  rimskog  puta,  a  potom  spušta 
prekrasnom dolinom potočića i vraća na Muljavu gore spomenutom 
invalidskom  stazom.  Uz  stazu  je  desetak  poučnih  postaja  sa 
sadržajima  koji  šetačima  pružaju  mogućnost  upoznavanja  s 
prirodnim  ljepotama,  pojavama  ili  pak  povijesnim  događajima. 
Teme  su:  Građa  planeta  Zemlje;  Litosfera;  Pedosfera; 
Hidrosfera;  Atmosfera;  Biosfera;  Biološka  raznolikost; 
Hranidbeni lanac; Prirodni resursi; Otpad. Naziv staze je Rimski 
put  zbog  toga  što jednim  svojim  dijelom  pratiti  trasu  starog 
rimskog  puta  prema  vrhu  Petrove  gore,  odakle  se  spuštao  u 
Topusko. 

5 USPON NA VELEBIT – planinarska, 1 h
Za  planinare  koji  nemaju  puno  vremena  a  žele  doživjeti 

Petrovu  goru,  obilježena  je  staza  na  vrh  Mali  Velebit,  420 m. 
Staza počinje u dolini V. Radonje, 300 m iza nadstrešnice i oštrim 
usponom od cca 150 visinskih metara najprije vijugavom stazicom 
a potom samim hrptom Velebita dohvaća malu kamenitu glavicu sa 
oznakom vrha i metalnim žigom na suhom kestenu (35').  

Nastavkom staze moglo bi se na Magarčevac ili sam Petrovac, 
ali ako nema vremena najbrže se je vratiti istim putom (25').

6 USPON NA NAJVIŠI VRH – planinarska, 2,5 sata
Obilježena je planinarska staza kojom se za nešto više od sat 

vremena  može  uspeti  na  najviši  vrh  –  Petrovac,  512  m.  Staza 
počinje  na cesti  150 m iza  Muljave,  na spomenutoj  invalidskoj 
stazi,  nastavlja  se  usponom  do  rimskog  puta  po  spomenutoj 
poučnoj stazi. Kod poučne table KT 5 odvaja se desno, a potom 
nastavlja  (45')  upravo  trasom  rimskog  puta  na  sam  plato 
Petrovca, cijeli putem kroz guste bukove šume, tako da hladovine 
neće nedostajati.

Na Petrovac izbija  u  podnožju velebnog spomenik revolucije 
Vojina Bakića (V. Petrovac, 507 m), koji  se može razgledati na 

vlastitu odgovornost. Do najvišeg vrha treba sići stepeništem ili 
cesticom do parkirališta pa laganim usponom između baraka  do 
najviše točke,  Malog Petrovca (512 m).  Odmah iza samog vrha 
arheološke su iskopine na kojima su identificirani i sloj iz rimskog 
doba,  tu  je  na  koncu  stajao  i  krajiški  čardak  (straža)  ali 
dominiraju zidine pavlinskog samostana napuštenog u 15. st. 

Vratiti  se možete  istim  putem,  ali  puno  je  zanimljiviji  silaz 
zelenom stazom planinarske obilaznice preko Velebita, ali o tome 
u slijedećem poglavlju.

7 PLANINARSKA OBILAZNICA PETROVA GORA
Planinarska obilaznica sastoji se od dvije staze u trajanju od 4 

sata. Obje počinju i završavaju upravo na Muljavi.
Crvena  staza  ide  uz  V.  Radonju  na  Centralnu  partizansku 

bolnicu  pa  se  preko  Magarčevca  i  Malog  Velebita  vraća  na 
Muljavu.  To  je  staza  koja  osim  spomen  područja  oko  bolnice 
uglavnom  vodi  po  šumama  i  šumskim  cestama  pa  je  pogodna 
željnima mira i zelenila.

Zelena staza najprije ide poučnom stazom, nastavlja rimskim 
putom na plato Petrovca i tu obilazi povjesne lokacije na Velikom i 
Malom  Petrovcu  a  spušta se  i  do  Kraljeva  groba,  ledendarnog 
mjesta pogibije kralja Petra Svačića.  Redoslijed obilaska lokacija 
na Petrovcu je slobodan. Staza dalje silazi sa vrha pored ceste u 
smjeru  Magarčevca  ali  se  prije  njega  spaja  sa  trasom Crvene 
staze i preko Malog Velebita vraća na Muljavu.

Budući  je  ovo  registrirana  planinarska  obilaznica  dnevnik 
obilaznice  može  se  nabaviti  na  Muljavi,  na  svih  8  kontrolnih 
točaka su metalni žigovi (ponijeti jastučić za žigove), a ispunjeni 
dnevnik može se na Muljavi i predati. Ovjereni dnevnik i prigodno 
priznanje PD Šumar šalje poštom.


